REF:_ETILI





ETIQUETA DE EQUIPAJE DE CORCHO

DESCRIPCIÓN

Etiqueta de equipaje de corcho.

Forma existente.

Dimensiones: 100x65x3mm.

1 logo de color 1 lado.

Cierre de corcho.

Tarjeta de dirección incluida en inglés.

Entregado en bolsa de plástico individual.

ESPECIFICACIONES

MATERIA Corcho TIEMPO DE 5 semaines

ENTREGA

ORIGEN **CHINA PESO** 25

DIMENSIONES

COLORES

CANTITAD MÍNIMA **EMBALAJE**

100x65x3mm NÚMERO DE

500 Masa

INFORMACIÓN DE MARCA

TIPO DE MARCADO Serigrafía

POSICIÓN DE MARCADO 1

TAMAÑO DE MARCADO 85x54mm

NUMERO DE MARCADO 1